

Протокол № 2

засідання комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури Довгинцівського району

30.04.2021 р.

каб. 304, 10.00

Всього членів комітету – 13 чоловік

Присутні

Голова комітету, заступник голови ради

Терещенко О.А.

Секретар комітету - Череднікова С.М.

Члени комітету:

Гринькова О.В.

Косяк В.

Трошина Н.Л.

Чернявська А.В.

Калюжна Н.М.

Гажа К.С.

Бондар Л.В.

Олійник Г.О.

Відсутні:

Водзянський М.В.

Сокол В.П.

Бунєва Т.П.

Порядок денний

Про стан роботи щодо створення умов доступності в закладах соціальної сфери району (управлінні праці та соціального захисту населення, КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Довгинцівському районі» КМР, Довгинцівському відділі обслуговування громадян (сервісному центрі) Управління обслуговування громадян Головного управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області) відповідно до норм чинного законодавства України.

Вступне слово: заступник голови Довгинцівської районної в місті ради - голова комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури району Терещенко О.А.

Інформувала:

І. Череднікова С.М., начальник відділу обслуговування осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці управління праці та соціального захисту населення.

За дорученням комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури Криворізької міської ради здійснено моніторинг об'єктів соціальної інфраструктури району:

- управління праці та соціального захисту населення;
- КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Довгинцівському районі;
- Довгинцівського відділу обслуговування громадян Управління обслуговування громадян Головного управління Пенсійного фонду України у Дніпропетровській області;

Всі будівлі соціальної сфери району обладнані елементами зручностей для людей з інвалідністю:

1. Управління праці та соціального захисту населення виконкому Довгинцівської районної в місті ради має пандус, поручень, кнопку виклику персоналу. Для слабозорих осіб сходи при вході в будівлю та сходи всередині виділені контрастними смугами та накладками на сходинок яскраво-жовтого кольору, інформаційні таблички на дверях кабінетів виконані в яскравому кольорі. Інформаційні таблиці на громадській приймальні, приймальні управління та відділі обслуговування осіб з інвалідністю містять інформацію шрифтом Брайля. В громадській приймальні встановлено індукційну портативну систему для осіб з вадами слуху. В приміщенні є туалетна кімната для осіб з інвалідністю, які пересуваються на візках. Розмічені спеціальним маркуванням 2 місця для паркування автотранспорту осіб з інвалідністю та встановлено відповідний знак.

2. КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Довгинцівському районі» Криворізької міської ради обладнаний зручним пандусом з поручнем, кнопкою виклику персоналу. Сходи при вході в будівлю та всередині будівлі виділені контрастними смугами, на скляних дверях є яскраво-жовті позначки. Розмічені спеціальним маркуванням 2 місця для паркування автотранспорту осіб з інвалідністю та встановлено відповідний знак.

3. Довгинцівському відділі обслуговування громадян (сервісному центрі) Управління обслуговування громадян Головного управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області при вході має вільний доступ та кнопку виклику персоналу. На скляних дверях також є яскраві позначки. Є інформація щодо порядку призначення пенсії та необхідних для призначення пенсії документів, виконана шрифтом Брайля. Вивіска при вході в будівлю з назвою установи та режимом роботи також містить інформацію шрифтом Брайля. Розмічені спеціальним маркуванням 2 місця для паркування автотранспорту осіб з інвалідністю

В обговоренні приймали участь:

Голова комітету Терещенко О.А., члени комітету: Косяк В.І., Череднікова С.М., Олійник Г.О., Гринькова О.В., Гажа К.С., Трошина Н.Л., Калюжна Н.М., Чернявська А.В.

Вирішили:

1. Інформацію доповідача прийняти до відома.
2. Керівникам структурних підрозділів виконкому районної в місті ради (Сокол В.П., Гринькова О.В., Гажа К.С., Трошина Н.Л., Чернявська А.В., Косяк В.І., Калюжна Н.М.):
 - 2.1 за напрямком роботи постійно проводити моніторинг щодо доступності об'єктів соціальної інфраструктури для маломобільних верств населення;
 - 2.2 інформацію щодо результатів моніторингу (з фотоматеріалами) щоквартально до 5 числа надавати для узагальнення до управління праці та соціального захисту населення.
3. Управлінню праці та соціального захисту населення (Сокол В.П.), КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Довгинцівському районі» Криворізької міської ради (Бунєва Т.П.), Довгинцівському відділу обслуговування громадян (сервісний центр) Управління обслуговування громадян Головного управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області (Сітанська Л.Д.) забезпечити влаштування доступних місць прийому громадян на кріслах колісних, з вадами зору та слуху.